

鹿邑集中收听收看全省领导干部会议

陈志伟就扎实开展好鹿邑教育实践活动作出部署

本报讯（记者 杜少华 通讯员 王未昌）5月16日上午，鹿邑集中收听收看全省领导干部会议。县委书记陈志伟就贯彻落实会议精神，扎实开展好鹿邑教育实践活动、信访稳定及其他工作作出安排部署。

县委副书记、县长朱良才，省委第七督导组成员岳爱华、刘嘉以及县四个班子领导和其他县处级领导干部在鹿邑分会场出席会议。

省委召开全省领导干部会议，强调深入学习贯彻习近平总书记在河南省考察指导时的重要讲话精神、中央党的群众路线教育实践活动视频会议精神，以习近平总书记考察指导河南省工作为动力、为契机，动员全省广大党员干部群众进一步统一思想、振奋精神，把教育实践活动做得更加扎实，把改革发展稳定和党的建设各项工作做得更有成效。

全省领导干部会议结束后，陈志伟就贯彻会议精神作出部署。陈志伟指出，要以这次会议为指导，深入开展全县的教育实践活动。全县自2月26日对第二批教育实践活动部署动员以来，在省委督导组的具体指导下，学习教育征求意见环节总体上做到了扎实认真有效开展，开局良好。省委督导组对此给予了肯定。就第二批党的群众路线教育实践活动下一阶段工作，陈志伟指出，要做到县级领导示范带动，抓好中层科级，抓实抓好村级。

陈志伟还就信访工作和其他工作作出了具体部署。

朱良才就当前全县工作强调指出，一是抓住关键时期，推进项目建设；二是筹备三夏生产，统筹结构调整；三是加强社会管理，抓好安全生产。

岳爱华就学习贯彻领会全省领导干部会议精神作了具体要求。

鹿邑招商引资再结硕果 总投资24亿元项目奠基

本报讯（记者 杜少华 通讯员 王未昌）鹿邑县招商引资再结硕果。5月18日上午，总投资24亿元的展翠休闲食品加工及城市生态农业示范项目奠基仪式在产业集聚区举行。鹿邑县委书记陈志伟和县四个班子领导出席奠基仪式，展翠公司董事长陈树喜等企业领导参加奠基仪式。

陈志伟发表了热情洋溢的讲话。他首先代表县四个班子和鹿邑人民对展翠休闲食品加工及城市生态农业示范项目开工奠基表示热烈祝贺。陈志伟说，这是鹿邑招商引资项目建设中具有

标志性和里程碑意义的一件大事、喜事和盛事。

陈志伟指出，鹿邑是农业大县、国家产粮大县。展翠农业示范项目，符合省委、省政府提出的“启动实施都市生态农业发展工程”的要求，符合丰富发展老子文化旅游的要求。展翠食品加工项目，投资额度大，与鹿邑主导产业关联度高，对推动鹿邑产业集聚发展具有十分重要的意义。他说，一个全省优秀的农业生态示范点，将在这里诞生。老子故里，将有一个观光新去处、建设新亮点、增收新途径、发展新引擎。

陈志伟要求，项目的责任领导和责任单位要勇于担当，切实负责，帮助解决项目建设中的各种困难和问题，保证项目顺利建设。全县各有关部门要全力支持，积极拓通道、提效率，营造良好的服务环境，力争项目早日建成发挥效益。全县上下要以这次项目开工为契机，进一步“着力大项目、着力关联产业项目、着力服务企业、着力优化环境”，全面提升招商引资和实效；进一步集中精力，增强责任，全面推动以“3·10”工程为重点的各个项目建设，真正实现鹿邑被省全面直管开局之年项目建设开

门红、一片红。

展翠公司董事长陈树喜在欢迎词中介绍了项目情况。

据悉，展翠休闲食品加工及城市生态农业示范项目——河南鹿邑奥尔斯顿股份有限公司是专业从事食品研发、生产、销售及休闲观光农业等为一体的综合型实业公司。该公司占地约三千亩，计划投资24亿元，整个项目分五期建设。项目建成后将进一步完善鹿邑食品和农产品流通、安全体系，对增强城市功能、优化鹿邑产业布局、推动区域经济发展以及发展鹿邑文化旅游具有重要意义。

鹿邑“百城万场”系列广场文化活动启动

本报讯（记者 杜少华 通讯员 蒋保庆 文/图）近日，鹿邑县“百城万场”系列广场文化活动暨首届“顾家欧亚达杯”广场舞大赛启动仪式在弘道苑广场举行。

本次大赛由中共鹿邑县委宣传部、鹿邑县文化局、鹿邑县文联主办，鹿邑县顾家置业有限公司协办。大赛从5月初开始组织、筹备，得到了全县各乡镇、学校及民间艺术团体的积极响应，报名队伍超过60支。比赛分海选、复活赛、晋级和决赛4个阶段，6月中旬举行总决赛。启动仪式现场，人声鼎沸，彩旗飘扬，弘道苑广场聚集了众多前来观看的群众。围观的群众都被精彩的演出吸引，现场不时传来观众的阵阵掌声。

市民认为，广场文化活动为全县广大群众免费提供了一个展示自我的大舞台，营造了积极向上的社会氛围。通过本次大赛，能够进一步激发全县人民积极参与群众文化活动的热情，从而推动全民健身运动向基层深入。



鹿邑加强小麦管理力争丰产丰收

5月16日上午，在鹿邑县生铁家乡黄台行政村任庄村小麦优质品种观摩会上，来自附近的种粮大户现场听取小麦专家讲解小麦管理技术，小麦专家手把手为农民讲解小麦的管理方法，力争今年的小麦丰产丰收。

（记者 杜少华 通讯员 胡洪涛 摄）

鹿邑县善借“六力”夯实学习教育基础

本报讯（记者 杜少华 通讯员 王利军）自第二批教育实践活动全面启动以来，鹿邑县在认真组织党委集中学习、县处级领导干部带头学习、分组讨论交流学习的基础上，结合自身实际，借助“一把手”的示范力、焦裕禄戏曲影视作品的感染力、老子哲学思想的影响力、理论的号召力、心得交流的带动力、边学边改的鞭策力，形成合力，推动学习效果进一步深化，为剖析查摆，整改“四风”问题奠定了坚实的理论和思想基础。

善借各级党委（党组）书记的示范力。鹿邑县牢牢把握领导带头这个关键环节，突出抓好各级党委（党组）书记的示范学习。鹿邑县委书记陈志伟分别在全县乡镇党委书记、548名村党支部书记教育实践活动培训班，县处级领导干部集中封闭学习，活动办公室工作人员、全县55名第一支部书记座谈会，学习贯彻习近平总书记在兰考调研指导讲话精神，调研指导联系点党委集中学习等学习活动中，作专题辅导报告，深入阐述习近平总书记系列讲话、党的群众路线理论、党的性质宗旨和优良传统等理论学习要点，交流学习心得，谈学习感受，为全县党员干部起到了很好的示范带动作用。强化各级党委（党组）书记教育实践活动第一责任人责任，大力开展“四个一”活动，即作一次专题辅导报告，讲一堂党课，记好一本理论学习笔记，撰写一篇心得体会。通过“查、听、问、谈”对

学习教育开展情况进行督导，检查党委（党组）书记个人辅导报告、学习笔记、学习心得和领导班子学习情况，听取专题汇报，向群众询问学习开展情况，分别与党委（党组）书记、单位领导班子成员、干部职工交谈，综合判断学习效果，针对中央、省委规定和县委选定的学习内容，做到学习不全不放过、认识不高不放过、思想升华不够不放过、问题剖析不透不放过、整改不落实不放过，确保整体学习教育效果。

善借焦裕禄戏曲影视作品的感染力。鹿邑县把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿活动始终，在深学、细照、笃行上下工夫。组织全县党员干部分层次集中观看《焦裕禄》电影，撰写心得体会，要求县委18个督导组全程督导，确保真看真思真触动。邀请河南省豫剧三团巡回演出焦裕禄豫剧，用广大党员干部喜闻乐见的教育方式，通过艺术再现当年焦裕禄治“三害”、克己奉公、鞠躬尽瘁的公仆情怀、求实作风、奋斗精神和道德情操，用强烈的视觉冲击力和艺术感染力触动广大党员干部心灵，触及灵魂深处。深读《焦裕禄的故事》丛书，开展“学习弘扬焦裕禄精神，做焦裕禄式好干部”大讨论活动。引导党员干部自觉以焦裕禄为镜子，反思自己的言行，向焦裕禄同志看齐，争做焦裕禄式的好党员、好干部。

善借老子哲学思想的影响力。老子

故里鹿邑县，充分发掘老子哲学思想中的精髓，组织专家学者编撰《老子民本思想辑要》一书，初步印制6000册，并辅以专家辅导讲座，组织全县党员、干部深学细照。深入阐述“以百姓心为心”的民本思想与党全心全意为人民服务的宗旨一脉相承的关系，“治大国若烹小鲜”的治国理政理念与科学发展保护生态平衡相吻合的关系，“上善若水”的施政思路与践行党的群众路线目标相一致的关系，“知耻制止”的修身观点与党“惩前毖后，治病救人”的方针理念相同的关系等，用传统文化资源深化学习效果。

善借理论的号召力。该县先后邀请了清华大学人文学院教授刘书林专题讲授《老子辩证法思想的现代价值》；邀请中央党校教授刘玉瑛作“学习弘扬焦裕禄精神，做焦裕禄式的好干部”专题辅导报告，聘请全国老子协会副秘书长、鹿邑县老子文化研发中心主任、高级讲师陈大明为老子民本思想专题辅导讲师，组织全县各级各部门各单位分层次聆听专题解读报告。借用专家学者对理论深入浅出的解析、层层深入的引导、旁征博引的翔实例证，提升广大党员干部的思想认识，升华道德情操，提高对政策理论的理解和运用能力，着力培养更多的政策宣传员、理论辅导员、活动开展组织员，全面深化学习效果。

善借学习心得交流的带动力。鹿邑

县将县委常委参加县委集中学习、专家辅导学习、自学、分组讨论交流学习时所撰写的心得体会，编辑成册，分发给全县各级党组织，作为广大党员干部，尤其是党员领导干部学习、讨论交流辅导教育材料。以上率下，示范带动全县广大党员干部对照学、反思学、自觉学、比着学，深入查思想、查作风、查纪律、查“四风”问题。

善借边学边改的鞭策力。鹿邑县针对征求和查摆出的“四风”问题，不等不拖，立行立改。着力整治了“六个方面”的问题，分别是来客接待超标问题，采取来客自助餐、不上酒水、不摆花草的整改措施；“三公”经费超支问题，采取全面推行公务卡结算的整改措施；文山会海现象，采取合并集中召开会议的整改措施；机关干部纪律松散问题，开展正风肃纪专项整治，处理了5名党员干部、全县通批评46名机关干部；城市管理小街小巷脏乱差和风景河、护城河污染问题，群众反映强烈的教育、卫生和居住条件等亟待改善的民生问题，集中全县财力、物力、人力，投资35.7亿元实施县人民医院迁建、鸣鹿棚户区改造等10个民生工程等，并将问题和整改措施向社会公布，接受群众监督，用群众的期盼和关注的目光，鞭策广大党员干部切实转变作风，加强学习，用为群众真办事办实事的真心决心，督促广大党员干部在践行党的群众路线上做到真学真懂真信真用。

本报讯（记者 杜少华 通讯员 王未昌）近日，鹿邑县党的群众路线教育实践活动第一环节群众评价大会召开。会议通报全县四个班子“学习教育、听取意见”工作情况，邀请干部群众对县四个班子“学习教育、听取意见”工作情况进行综合评价。省委第七督导组副组长、省有色金属地质矿产局纪检组组长许军出席会议。县委书记陈志伟主持会议。

许军在讲话中指出，鹿邑县教育实践活动自2月26日启动以来，按照中央和省委要求，高度重视，精心组织，群众广泛参与，取得了初步成果。这次会议是对鹿邑县四个班子教育实践活动“群众三评”的第一评，主要是对领导班子“学习教育、听取意见”工作进行综合评价。下一步，各地各单位要按照中央教育实践活动领导小组《关于做好第二批教育实践活动查摆问题、开展批评工作的通知》和5月6日视频会议精神，特别是习近平总书记5月9日参加并指导兰考县委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会时的重要要求，扎实做好查摆问题、开展批评工作。

许军指出，开展“群众三评”，是省委贯彻中央开门搞活动要求的具体行动，是确保活动取得实效、达到群众满意的重要举措，也是全省第一批教育实践活动的重要经验，要高度重视。群众评价是“群众三评”的第一评，是检验各地各单位教育实践活动“学习教育、听取意见”工作开展情况的重要标准。

许军说，群众评价是对四个班子“学习教育、听取意见”工作的综合评价，重点围绕学习教育、听取意见、边学边查边改三个方面进行。

陈志伟代表县委介绍县委领导班子“学习教育、听取意见”工作情况。陈志伟说，在省委的正确领导和省委第七督导组的具体指导下，鹿邑县委领导班子按照省委部署，在教育实践活动第一环节认真开展学习教育，广泛听取意见建议，深刻查摆“四风”问题，坚持边学边查边改，取得了阶段性成效。在活动中，县委主要做了以下几方面工作：认真学习、提升思想认识；聚焦“四风”，广泛征求意见；务求实效、做到即知即改；开拓创新，突出特色。他强调，在教育实践活动第一环节，鹿邑县委领导班子高起点开局、高标准开展、高质量推进，顺利完成了学习教育、听取意见的各项工作任务。以此影响带动了全县教育实践活动扎实开展，有效促进了全县干部作风转变，以干部作风转变推动鹿邑经济社会持续实现新发展。

陈志伟强调，在看到成绩的同时，还要看到存在的一些问题和不足，主要是个别领导干部对重点篇目研读不够，领会还不够深；联系实际、解决具体问题还需进一步深入等，需要领导干部在下一步工作中认真加以解决。

县委副书记、县长朱良才，县人大常委会主任王顺利，县政协主席郁乐仁先后介绍了县政府、县人大、县政协领导班子教育实践活动“学习教育、听取意见”环节情况。

省委第七督导组成员岳爱华、李卫东、刘嘉出席会议。参加群众评价的人员有县处级党员领导干部、县政协委员、候补委员，正县级老同志和近5年退出领导岗位的副县级老同志，县直单位负责人、纪委常委，乡镇党政正职，部分县级以上“两代表一委员”和党员群众代表等社会各个层面的代表共200余人。

县委办公室系统工作会议召开

本报讯（记者 杜少华 通讯员 王未昌）近日，鹿邑县办公室系统工作会议召开。会议贯彻落实全省党委办公厅（室）系统的有关会议精神，按照省委办公厅最近组织的观摩活动工作要求，安排部署全县办公室系统工作，共同探讨办公室系统应当如何适应新形势新任务的要求，提升标准，提高效率，务实重干，更加出色地做好“三服务”工作，全面提升全县办公室工作的整体水平和总体效能，为确保全面直管开局之年鹿邑经济社会持续实现新发展提供坚强保证。县委常委、县办公室主任李国际出席会议并讲话。

会议指出，今年是全面贯彻落实党的十八大三中全会精神的第一年，也是鹿邑县全面直管的开局之年。全县办公室系统更要以积极主动的姿态，提升工作标准，提高工作效率，突出工作重点，做好表率引导、当好坚强前哨、建好巩固后院，全面提升办公室系统工作的科学化水平。会议强调，要深化认识、着力把握办公室工作的职能定位。突出重点、着力提升办公室工作的整体水平。要务实重干、着力展示办公室人员的良好形象。要着重在办文工作、综合调研工作、信息服务工作、办会工作、督查工作、机要保密工作、值班保卫工作、后勤服务工作等八个方面提升标准、提高效率。

会议要求，全县办公室系统工作人员要做到“四个始终”和“四个正确对待”。四个始终，一是要始终锤炼政治坚定、争创一流的素质本领，二是要始终保持蓬勃向上、锐意进取的精神，三是要始终恪守任劳任怨、敬业奉献的优秀品质，四是始终发扬求真务实、狠抓落实的优良作风。

会议指出，今年是全面贯彻落实党的十八大三中全会精神的第一年，也是鹿邑县全面直管的开局之年。全县办公室系统更要以积极主动的姿态，提升工作标准，提高工作效率，突出工作重点，做好表率引导、当好坚强前哨、建好巩固后院，全面提升办公室系统工作的科学化水平。

会议强调，要深化认识、着力把握办公室工作的职能定位。突出重点、着力提升办公室工作的整体水平。要务实重干、着力展示办公室人员的良好形象。要着重在办文工作、综合调研工作、信息服务工作、办会工作、督查工作、机要保密工作、值班保卫工作、后勤服务工作等八个方面提升标准、提高效率。

会议指出，今年是全面贯彻落实党的十八大三中全会精神的第一年，也是鹿邑县全面直管的开局之年。全县办公室系统更要以积极主动的姿态，提升工作标准，提高工作效率，突出工作重点